

玩应用,随机抽,体验就有礼

想参加电信的体验送礼活动很简单,进入电信的营业厅,从统一印制的52款应用的卡片中任抽一张,在体验区工作人员提供的演示手机上找到该应用,顺利完成下载、安装、演示使用方法,并说出应用的好处,即可获赠精美手机链一条或扑克牌一副。

打个比方说,你抽中了现在最热门的“新浪微博”应用,只要在电信的手机上下载、安装,再告诉工作人员这个应用是干什么用的,就可以拿走奖品了。

据郑州电信负责人介绍,绿色环保、功能强大、高速网络这些都是消费者对于天翼耳熟能详的优点,现在,电信的天翼3G带给大家的是海量的应用。“我们要让消费者亲手下应用程序,安装应用程序,了解应用程序。”电信公司的负责人说,他们要让天翼3G的用户走在时尚潮流的前线,让天翼撑起3G大半边天。

2009年,你可以说不知何谓3G,2010年你可以没有3G装备,2011年没有电信天翼3G,也更“OUT”了。有了天翼3G,让我们不再受时间、空间的限制,让我们体会到了3G时代的无限可能。有了它,我们的生活变得愈加丰富多彩,愈加灵活掌控,也为生活注入了无尽想象。3G时代,最核心的还是应用,用户体验最多的也是应用。为了让郑州市民体验天翼3G的精彩应用,郑州电信“智领3G,体验有礼”活动将于明天起开始,活动将持续1个月的时间。

晚报记者 祁京 通讯员 王玲



到电信营业厅玩3G手机,有双重大礼等着你
智领3G, 体验有礼活动明日开始

办业务,刮刮乐,也能赢大奖

你要是到电信营业厅办业务,也能得大奖。

现在起到6月30日,您到电信营业厅办理新入网、参与维系活动、续费、交费,即可参与“体验应用抽大奖”活动。

这个活动很有乐趣,采用“刮刮卡”的抽奖方式,即刮即开,现场兑奖,100%中奖。

您办完业务后,凭缴费发票到体验区参与体验抽奖。先抽出印有应用的卡片,完成下载、安装、演示,并能说出此应用的好处,即可抽取刮刮卡一张,根据卡面上印制的奖项现场兑奖。

既然活动是100%中奖,那都有哪些啥奖品呢?

一等奖是品牌手机一部;二等奖是面值30元充值卡一张;三等奖是面值10元充值卡一张;参与奖则是扑克牌一副或手机链一条。

还等什么,赶紧到营业厅玩3G手机拿大奖来吧?

有啥好应用,给您说说

名片全能王

人与人之间的关系是需要交流来建立的,所以会结识到新的朋友,当然也会收到很多名片。难道还要手动来一个一个存到手机的通讯录中吗?不。我们不要。天翼3G应用里有一款名片全能王,只要对着名片拍一张照片,名片的信息就自动收入到通讯录里了。

开心听

开心听是一款完全免费手机音乐播放器,具备高品质音频解码技术,集本地音乐播放、在线音乐播放/下载、搜歌于一体(支持WIFI)。拥有开心听,想听什么歌就听什么歌,从此不再因为没电脑、数据线、读卡器等原因听不到歌。

蜜蜂采集

蜜蜂采集是一个移动互联网个性化门户产品,它通过手机和互联网的无缝连接,向用户提供个性化信息定制服务。用户下载安装“蜜蜂采集”后,可以方便地在软件中选择添加内容。“蜜蜂采集”为用户提供了多达上千种的内容,涵盖新浪、搜狐、网易、腾讯、雅虎、新华网等门户网站,天涯、华声等主流知名论坛以及雅虎英文、华尔街日报、纽约时报等英文内容。内容分类包括新闻资讯、体育娱乐、财经金融、知名博客、时尚生活、摄影美图等十几个。



千元天翼智能机 3G电脑就归你



购智能机100%有礼, 大奖出国游!

中国电信各营业厅及郑州市区国美、永乐各大卖场
 均有天翼3G免费体验区, 体验有礼

180-189-133-153

天翼互联网手机

用户至上 用心服务

中国电信郑州分公司 http://ha.ct10000.com



客户服务热线 Customer Hotline